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1. En el circuito de la figura 1, suponiendo los amplificadores operacionales y llos diodos ideales, la tension de

entrada Ventrada=2V.

La tension de salida Vsalida sera: b) OV ¢)-10V  d) 0.7V
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Figura 1. Circuito del Problema 1
2. Elcircuito de la Figura 2 corresponde a:
a) Filtro Paso-bajo  b) Filtro Paso-banda @Filtro Paso-alto  d) Filtro Rechaza-banda
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Figura 2. Circuito del Problema 2
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3, Cuales de las siguientes afirmaciones es incorrecta:
a) La impedancia de entrada de un amplificador ideal es infinita.
b) La impedancia de salida de un amplificador ideal es muy pequeiia.
@La ganancia en lazo abierto de un amplificador ideal es muy pequeiia.

¢) La corriente de salida de un amplificador operacional puede ser grande.

4. Di el valor de estos componentes y colores:
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% g 5.  Enumera los parametros tecnoldgicos que definen las caracteristicas de un CONDENSADOR.
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~« 0. Calcula la funcion de transferencia del circuito de la figura 3, suponiendo que estd compuesto por dos

bloques iguales, en el Terminal no inversor de los amplificadores operacionales tenemos una masa ficticia
producida por el divisor resistivo de 10KQ y el condensador de 100uF. La resistencia (sin nombre) y el

condensador electrolitico, ambos de entrada, no son necesarios incluirlos a la hora de realizar el analisis del

circuito.
Figura 3. Circuito de la Practica 3 .
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7. Disefiar los valores de los componentes R, Ry, Ry y C = 10 nF del uno de los dos circuitos para que la
funcidn de transferencia de un circuito tenga la siguiente forma:
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8. Representa el Diagrama de Bode en magnitud entre 1KHz y 10KHz, como minimo:

LEA CON DETENIMIENTO EL ENUNCIADO ANTES DE COMENZAR A CONTESTAR
2. RESPONDA DE MANERA CLARA ¥ CONCISA LOS DIFERENTES APARTADO
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9. Implementar, con logica CMOS y con el minimo nimero de transistores, la siguiente funcidn logica

V,= A [(B+C)(D+E)]
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Se quiere convertir una sefial analdgica, V; , cuyo valor de tensién esta comprendido entre —~1V y 1V a una

sefial digital, para ello se dispone de un conversor Analégico/Digital con un rango de entrada entre 0 y 5V.
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Figura 4. Circuito conversor del problema 9

LEA CON DETENIMIENT( EL ENUNCIADO ANTES DE COMENZAR A CONTESTAR
RESPONDA DE MANERA CLARA ¥ CONCISA LOS DIFERENTES APARTADO
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11. Calcular cuanto deben valer las resistencias R; y R,
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